

“缘定一生”相亲会 我们再相约

上次没来的亲们别再错过机会了

本报7月20日讯(记者 李孟霏) 6月28日,本报联合乐天百货(国际)威海有限公司启动的“乐天百货 缘定一生”相亲会在乐天百货的屋顶花园启动。当天,多名优秀的单身男女经过近3个小时的相识相知,一对男女嘉宾

现场牵手成功。如果当时你错过了,别遗憾,快来报名这一次的相亲会吧!

本周日,单身的你又有机会了,“乐天百货 缘定一生”相亲会再次启动。无论你是想要找到如意郎君,还是想要找到心动女

生,只要还在等待缘分,那么赶快来加入我们的活动吧!本次活动限额100名。

此外,本次相亲会也得到了多家企业的赞助,活动现场,参与活动的选手也将得到精美的小礼品哦。一举两得的事儿,你还在

等什么?快拿起手中的电话打给我们吧。

如果你因为性格内向腼腆而还在犹豫,那么请放心,该相亲会中丰富的游戏环节会让此次活动不像往常相亲那般尴尬,你可以在游戏过程中认识彼此,了解彼

此。目前报名持续进行中,凡在威海生活、工作,年龄在20周岁—36周岁之间的单身男女皆可报名。

相亲会报名电话为:13156086565。报名成功的亲需去qlwbjrw@163.com下载报名表,填写后投至jrw001@163.com。

里口山25户农家乐正式持证经营

本报7月20日讯(记者 李孟霏) 18日上午,张村镇里口山风景区的25户农家乐户主,在家门口办理了个体工商户营业执照。这是环翠区首批申办营业执照的农家乐。

18日上午8时许,在福德庄村村委二楼会议室,来自里口山景区福德庄、王家疃、刘家疃、姜家疃四个村庄的37户农家乐申请办理营业执照,其中25户农家乐现场就拿到了执照。

王家疃村的刘荟祖今年63岁,此前他自家办的农家乐一直没有营业执照,有时候面对顾客的咨询,他自己也觉得尴尬。“干净卫生、饭菜也香,可是少了营业执照,总是让人

觉得少了一份承若和肯定。”刘荟祖说,7月中旬,他便接到村里的通知,说是要给他们办理营业执照,这让他很期盼,“没想到还是到家门口办,很方便。”

姜家疃村村民苗女士一直在景区内经营快餐生意,听说可以在家门口办理农家乐手续,她也起了大早,赶到了离家不远的福德庄村委。在环翠区工商局张村工商所工作人员的指导下,不到20分钟,苗女士便拿到了营业执照。

张村工商所的所长王虹说,由于里口山景区经营农家乐的老年人居多,上门服务不仅可以方便村民,同时也可以将农家乐纳入集中规范管理的



▲工商人员在为农家乐户主现场办证。记者 李孟霏 摄

行列之内,既能让里口山农家乐形成自己的品牌,同时也可

以有效保障游客在农家乐的饮食安全。

海滨路部分路段罩面施工

本报7月20日讯(记者 王帅) 20日起,海滨路部分路段开始进行罩面工程,预计工期16天。

此次罩面施工的海滨路路段为世昌大道路口至观海小区,工作人员将利用机械设备进行路面铣刨,并实施撒布粘层油、铺设防裂布、沥青罩面。

为了不影响交通通行,道路施工在夜间以半幅封闭方式进行,过往市民可合理选择路段通行。该路段罩面工程7月20日开工,预计工期16天。

纽崔莱蛋白粉通过官方检测

本报7月20日讯(记者 王帅) 日前,网络和微信上对安利纽崔莱蛋白粉涉含有转基因成分的传闻颇多,让部分消费者困惑不已。其实,安利纽崔莱蛋白质粉早已通过国家加工食品质量监督检测中心的测试,安利纽崔莱蛋白粉非转基因产品。

当日,《消费者报道》杂志社将安利纽崔莱蛋白质粉送到广州市质量监督检测研究院国家加工食品质量监督检测中心进行测试,并得出了权威检测结论:安利纽崔莱蛋白粉非转基因产品。

安利(中国)研发副总裁陈佳表示,安利整个原材料供应链实行严格有效的质量控制管理。纽崔莱蛋白质粉原材料为非转基因大豆获得国际权威机构SGS认证。据了解,安利使用“非转基因生物”作为一项控制指标,所有使用的大豆经国际权威第三方认证机构SGS认证为非转基因大豆,并且从选种到收获均全程控制不受污染。在此,安利公司提醒广大消费者,非转基因的纽崔莱蛋白粉可放心食用。

近日,省财政厅下达威海中央港口建设项目专项资金预算3880万元。其中,威海港新港区航道扩建工程项目2680万元,乳山市竹岛至炮台嘴陆岛交通码头工程项目1200万元。 李国林

首家同程驿站落户西霞口动物园

手机可免费充电,还能免费上网

本报7月20日讯(记者 王帅 通讯员 丛文考) 7月19日,威海西霞口景区与同程旅游共同打造的驿站正式开业。除可以休息、购买饮品、邮寄明信片外,驿站可以为游客免费提供手机充电、无线上网等服务。

该驿站落户于西霞口神雕山野生动物园,是威海首家同程驿站,以为广大游客提供线下旅游服务体验店为理念。走

进驿站,里面充盈着小清新风格,会让人清爽无比。里面设置有休息座椅、自助饮料、邮寄明信片、填写旅游日记和心愿贴、拍照留念等服务。除此之外,游客还可以享受到免费手机充电、免费无线上网等服务。当日,便捷而人性化的驿站吸引了大批游客进来休息。

选择西霞口作为同程网在威海首家驿站的原因,同程网驿站地面运营部项目经理张蓉

蓉解释,“西霞口景区在威海知名度较高、客源量很大、景区质量高,双方之前也有良好的合作基础,所以,威海的首家驿站顺理成章就定在西霞口。”

据了解,威海西霞口景区2014年与同程网陆续开展了神雕山野生动物园和成山头景区“1元门票”、景区自助取票机以及同程驿站等项目,不仅意在提升景区知名度,更注重完善景区服务,提高服务质量,为

客提供高效、便捷的全方位服务。

截至目前,西霞口景区的游客人数及旅游收入同比增长明显。为方便游客,解决各景区之前的交通问题,西霞口景区已开通景区公交车,游客可在神雕山野生动物园、海驴岛、成山头等景区乘坐(关注西霞口微信:weihaixk可查询具体站点和时间表),只需2元即可前往其他景区。

发现“吸血鬼饮料” 记得要投诉

本报7月20日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙日红) 日前,国家食品药品监督管理总局发布提示,提示消费者近期受追捧的“吸血鬼”血浆饮料为“三无”产品,应避免购买此类产品。日前,高新区市场监督管理局对辖区的超市、商场展开检

查,市民发现销售类似产品的行为,可以拨打12331或者5712331进行投诉。

近期,在网络和实体店铺热销的名为“吸血鬼饮料”、“吸血鬼日记饮料”、“吸血鬼血浆饮料”、“吸血鬼能量饮料”、“仿真血浆”等多种“品

牌”血袋饮料,经查未经任何部门批准生产,绝大多数仅有英文标签,产品标签标识不规范,属于“三无”产品,有的标示虚假生产厂家、生产许可证号,作为饮料饮用存在较大食品安全隐患。

自7月初以来,威海高新区市

场监管局对此类产品展开检查,目前已经排查了30余家商场、超市,并未发现有销售此类产品。此外,该部门工作人员提醒市民不要购买使用此类产品,若发现销售类似产品行为,请立即拨打12331或者5712331进行举报,依法打击违法行为。

腾讯发布“零流量地图”

离线也能查公交、导航路线

本报7月20日讯(记者 李孟霏) 7月9日,腾讯公司正式发布“零流量地图”,成为业内首款实现真正零流量、全离线的地图产品。该地图不仅可以支持离线查询公交线路,而且驾车导航可以提供多种路线方案、支持全程语音播报,提高用户驾驶安全系数。

“零流量地图”是如何实现的呢?简单说就是将云端的地图、位置和公交等数据迁移到手机端,搜索和导航等服务引

擎也实现本地化,核心服务不再需要移动通信网络和云平台。

为了节约用户手机端存储空间,迁移到手机端的数据都经过高比率压缩等预处理,同等数据量的情况下数据包体积缩减达60%,相同城市的离线数据远比市场同类产品精简。用户可选择所在城市数据包,在免费WIFI网络环境下载。

腾讯零流量地图将地图功

能与导航功能二合一,在零流量模式下使用地图,全程导航可节省约30%电量,显著提升手机续航能力。在技术层面上,腾讯零流量地图数据包体积缩减达60%,相同城市的离线数据远比市场同类产品精简。

腾讯零流量地图的推出,不仅将地图与导航强势整合,更是腾讯在未来智能地图领域的进一步探索,让地图成为现实生活的索引,成为“连接一切”的重要纽带与桥梁。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com